

在举国上下热烈庆祝中国共产党成立100周年之际,由南通报业传媒集团主办、南通之星奔驰协办的“庆祝建党百年·追寻红色足迹”新闻采访之旅,昨天上午拉开帷幕。本报记者沿着革命先辈的光荣路程,实地探访红色荣光,聆听红色故事——

追寻红色足迹, 从红色沃土汲取红色力量



昨天上午,南通,发车仪式。
记者尤炼 通讯员钱咸华



追寻红色印记,跨越5省历时11天

6月21日,夏至。金色的阳光,洒满江海大地。

在这个白昼最长、情谊绵长的美好日子里,本报特派记者组踏上了“庆祝建党百年·追寻红色足迹”大型新闻采访之旅,沿途将探访嘉兴、九江(庐山)、南昌、井冈山、张家界、西安、延安等红色圣地或革命胜迹所在地,跨5省,历时11天。记者们将用饱含深情的文字、图片和视频,一路追寻红色印记,探索红色基因,汲取红色力量,铭记党史岁月,从而激发广大读者的

爱党爱国热情,激励全市上下勇当“排头兵”,砥砺奋进在高质量发展的第一线。

2005年以来,南通日报、江海晚报每年都会推出“探索之旅”大型新闻行动,其中有过多次红色之旅。2009年,为喜迎国庆60周年,本报把关注的目光投向开国将军,组织策划了“铭记共和国的缔造者——10大开国将军县之旅”。2017年,为了庆祝中国人民解放军建军90周年,报社组织开展了南通籍将军采访大型全媒体新闻行动。

“将星闪耀,情满江海”,聚焦在强军路上作出贡献的南通籍将军,以一种特别的方式,唱响新时代的强军之歌,同样引起热烈的反响。

此次“庆祝建党百年·追寻红色足迹”大型新闻采访之旅,是南通日报社(集团)21世纪以来举办的第14次自驾探访新闻活动。在随后的11天里,南通日报社(集团)旗下的全媒体矩阵——南通发布、江海晚报及江海晚报官微都将对此次新闻行动予以丰富多彩的全方位报道。

“自驾探访之旅”, 记者足迹踏遍大江南北

百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。

一代人有一代人的使命。从党的百年奋斗历史中汲取前进力量,新闻工作者砥砺前行,必须不负使命、敢于担当。

作为深耕江海、服务大众的南通主流媒体,南通报业传媒集团一直怀揣强烈的社会责任感,致力于打造“温馨、好看、实用、引领、有文化底蕴”的大众传媒,已成功举办了一系列大型活动,服务受众、回馈社会、引领舆论,赢得社会各界的广泛关注和良好口碑。

自2005年以来,南通报业传媒集团先后举办了13次主题重大、影响深远的自驾探访之旅大型新闻活动,新闻工作者们踏访崇山峻岭、大江大河,到火热的基层去,到施工的现场去,到各行各业的英模人物中间去,到祖国最触动人心的风景中去!由此,一系列不同主题的自驾探访之旅,业已成为报业传媒集团一大新闻品

牌,在全省好新闻评比中多次捧回大奖……

本报相关负责同志介绍,2015年,“奔驰在新丝路上——重走丝绸之路寻找南通元素,见证中国巨变”大型新闻采访行动,开启了南通之星奔驰与报社的首次“战略合作”。2016年,成功联办了“奔驰华夏,匠心独运”大型采访行动,探访南通铁军鲁班奖,领略南通铁军的辉煌成就与大国工匠风采;2017年,成功联办了“将星闪耀,情满江海”大型新闻行动。2019年的“高山景行,奔驰人生”主题活动,报社记者与奔驰车友共同开启传统文化名山探访之旅。2020年7月1日,在沪苏通长江公铁大桥通车、沪苏通铁路运营当天,南通报业联合南通之星奔驰举办了一场“高速高铁奔驰江海”全媒体新闻活动,南通的城市建设者代表以及奔驰车友共乘24辆奔驰车驰越沪苏通长江公铁大桥,见证南通正式进入高铁高速奔驰时代。

铭记难忘岁月, 每一道车辙都是礼赞

“新闻工作者跟随深深车辙走过的每一公里,都是我们对祖国大好河山的致敬,对无数英雄模范的礼赞。”此次报社派出的3名特派记者都是党龄超过20年的老党员记者。

他们表示,作为党的新闻工作者,此次浓情敬献的“庆祝建党百年·追寻红色足迹”大型新闻采访之旅,他们将用车辙再一次丈量祖国的秀美大地,用全新的视角感受新时代的大国魅力;同时,在一处又一处革命教

育基地和纪念馆汲取革命先辈的巨大精神力量,用手中的笔和相机记录那些珍贵的红色革命历史画卷。

此次“庆祝建党百年·追寻红色足迹”大型新闻采访之旅,南通之星奔驰派出保障车辆和业内一流技师同程前往。本次红色探访之旅还得不到大家财产保险有限责任公司的大力支持。

从新时代的江海南通出发,一起履山河、跨湖海、共驰未来!

本报记者周朝晖 尤炼 江建华

Mercedes-Benz 北京奔驰

天生无畏 南通之星奔驰GLA SUV

